

我县卷烟零售户信用体系正式上线

## 2600余家卷烟零售户实行信用等级管理

本报讯 日前,笔者从县烟草专卖局获悉,为促进守法经营,进一步激发卷烟零售户市场主体活力,营造优质市场环境,规范市场秩序,自本月起,我县卷烟零售户信用体系正式上线,全县2600余家零售商户已全部张贴信用等级标识,实行信用等级管理。

据介绍,卷烟零售户信用体系是指烟草专卖行政主管部门依据卷烟零售户日常经营信息,客观评价其经营情况,形成信用等级,并根据信用等级对其实行差异化服务管理的工作制度。包括信用评价、奖惩激励、信用修复、长效服务等工作机制。县烟草专卖局将依据卷烟零售户的信用情况,通过守法、守规、守约三个方面指标进行评价,并按照分值由高到低划分为AAA、

AA、A、B、C、D级六个等级。其中,AAA级、AA级、A级分别为AAA级诚信经营户、诚信经营户、守法经营户,B级为轻微失信户,C级为一般失信户,D级为严重失信户。

“烟草专卖部门为所有零售户制作了相应的信用等级标识,粘贴在卷烟零售许可证醒目位置。未来,还将对被评为AAA级的零售户发放诚信经营等级牌匾,让消费者到零售店的信用等级有直观感受。”县烟草专卖局工作人员介绍,信用等级调整采用“月度评价、月度调整”动态管理方式,根据卷烟零售户增加或减少信用积分的情况,每月由信用管理信息系统自动计算出相应积分,并进行晋级晋档或降级降档。如果卷烟零售户在日常经营活动中,有涉烟违

法违规行为,就会被扣减相应的信用积分或直接被评定为失信户。同时,积极配合烟草部门共同维护卷烟市场秩序,自觉守法经营、规范经营的卷烟零售户,也可以获得相应加分奖励。

此外,县烟草专卖局根据“让守信者受益、让失信者受限”的原则建立了相应的奖惩机制。例如,对达到信用等级要求的零售户,在货源投放、“辽叶e家”流通品牌建设选户、营销活动驻场等方面给予一定优先政策。对信用等级低的失信户,也将市场监管、营销管理等方面采取相应约束措施。通过采取差异化服务管理措施,从而发挥信用体系在引导零售户诚信经营方面的积极作用,保障卷烟市场秩序稳定,营造良好的社会经营环境。(吴恩来)

阜新市移动公司

## 走进启智学校 关爱残疾儿童

本报讯 (记者 谢红静 李司佳) 10月9日,阜新市移动公司组织近30名党员,走进县启智学校开展捐赠活动,用实际行动让孩子们感受到社会大家庭的温暖。

捐赠活动中,阜新市移动公司的党员们自掏腰包为孩子们买来牛奶、面包等价值3000余元的生活用品,向孩子

们表达了殷切的期望和祝福。他们希望通过自己小小的举动号召社会上更多爱心人士共同关爱特殊儿童,让孩子们感受到更多温暖与关爱。

县启智学校负责人对爱心企业表达了敬意和感激之情,表示在党和社会各界爱心人士关心支持和全体教职工的辛勤耕耘下,这些孩子们的未来定

会更加美好。

据了解,县启智学校现有学生62名,为了让不能入校的重度、极重度残疾学生在家也能够享受到良好的教育,学校一直把“送教上门”作为一项重要工作安排部署,并作为一项常态化工作贯穿落实在教学中,每个月至少送教两次,送教范围遍布全县各个乡镇村屯。

县红十字会救护宣传培训进校园、进基地实现常态化

## 红十字“救”在身边 提升学生应急救护技能

本报讯 连日来,县红十字会把应急救护知识宣传培训进校园、进基地当做重要工作来抓,在“减灾日”“急救日”集中开展宣传培训外,坚持宣传培训常态化,利用学校军训和学生在实践基地轮训期间,经常性地开展应急救护知识宣传和培训活动。

10月9日晚,县红十字会组织志愿者到大板镇“阜蒙县学生素质教育培训实践基地”,通过给学生发放宣传资料,为学生讲解急救知识,教授急救实操等方式,对在这里轮训的学生进行宣传培训。这个基地承担着全县初中新生的教育培训任务,每三天轮训学生可达400余人,学生比较集中,符合基地培训特点和需求。

当日晚,外面下着小雨,户外比较阴冷。县红十字志愿者们基地教师配合下,在学生大食堂开展宣传培训活动。县红十字会负责人向同学们讲解了红十字的起源、精神和原则,接着由



具有一定急救知识的志愿者为师生们进行了现场应急救护技能操作演示。活动不仅丰富了基地的培训内容,还让师生们了解了红十字相关知识,认识到应急救护学习的重要性,提升了学生应

急救护技能。

据了解,自今年7月到现在,县红十字会已经先后开展了7次进校园、进基地宣传活动,发送宣传手册2000余份,宣传教育人数达3000余人。(时长军)

县城区街道

## 全民健身 激发“创文”动力



本报讯 9月29日,县城区街道在蒙古贞体育场举行了城区街道第三届职工趣味运动会,展示提升城区街道干部群众的精神面貌,为共创文明城市提供精神动力。本届运动会设有“能量传输”

“同舟共济”“车轮滚滚”“接龙传递”“投篮大赛”等五个项目。城区街道机关、八个社区、两个村的12支队伍200余人参加比赛。经过激烈角逐,西关村队荣获一等奖。(县城区街道)

伊吗图镇

## 狠抓落实 助力文明城市创建

本报讯 近日,伊吗图镇积极开展创建文明城市系列工作,确保全镇创建文明城市工作落实落地,取得实效。

镇党委、政府召开创建文明城市动员会议,落实全县精神文明建设暨

创建全省县级文明城市动员会议精神,对创文工作进行再安排、再部署。镇宣传办通过LED大屏幕、宣传栏等做好创建文明城市宣传工作。

下一步,伊吗图镇将深入推进理想信念、乡风文明、经济民生、社会环境、

生态文明、城乡一体化、未成年人思想道德七大建设,积极构建常态长效机制,广泛开展群众性精神文明创建活动,全面提升文明程度,改善百姓生活质量。(伊吗图镇)

### 新闻速递 News Express

## 农业文化遗产里的中国——辽宁阜蒙旱作农业系统大型直播活动在我县举办

本报讯 (记者 刘超 常虹) 10月10日,农业文化遗产里的中国——辽宁阜蒙旱作农业系统大型直播活动在我县电子商务公共服务中心举办,通过历时三个小时的直播,主要推介了我县化石戈小米等特色农产品。

据了解,直播活动由国家农业农村部主办、中国农业影视中心提供媒体支持。同时在新华网、今日头条、学习强国、腾讯新闻等13个客户端、公众号发布活动海报,并在央视网、农视网、新浪、抖音、快手等20多个有全国影响力的短视频平台同步直播。此次活动在辽宁省尚属首次。

我县历史悠久,文化底蕴深厚。以化石戈小米为主体申报的“辽宁阜蒙旱作农业系统”,在2020年入选第五批中国重要农业文化遗产目录。通过此次直播活动,进一步拓宽了我县农产品销售渠道,提升了品牌知名度和影响力,有效推动了乡村振兴。

## 县老科协召开座谈会 总结成绩 交流工作感悟

本报讯 10月14日,是全国老科技工作者日。10月10日,县老科技工作者协会在林业局会议室召开农业专家代表座谈会,庆祝全国老科技工作者日。

座谈会上,县老科协领导组织与会人员集中学习了《中国老科学技术工作者协会关于组织开展第六届全国老科技工作者日活动的通知》。参加会议的各分会会长分别汇报了今年围绕“百年颂”这一主题,在党史宣讲、新技术推广、服务社会等多方面所取得的成绩;交流了各自好的工作方法。县老科协有关负责人对全县老科技工作者在建党百年华诞期间开展的“讲党史、颂党恩、跟党走”主题宣讲活动及在新农村建设、全县经济社会发展等方面做出的贡献给予充分肯定,并对近期工作重点进行了安排部署。(史庆友)

## 大板镇举行文体活动 文体赋能 提升乡村文明程度

本报讯 (记者 张领山 李司佳) 10月10日,大板镇总工会“迎百年,庆十一”第一届文体活动开幕式在大板镇大板村文化广场举行。

据悉,本届文体活动历时两天,共设男子篮球比赛、文艺表演等两个项目。活动中,镇机关干部篮球队、镇域单位篮球队、大板镇学校职工篮球队、大板镇林场职工篮球队等7支篮球队为大家带来了精彩、激烈的比赛,队员们精湛球技和敢于拼搏、团结协作的竞技精神,博得观众阵阵喝彩。大板镇蒙古族学校的女声二重唱《不忘初心》和舞蹈《再唱山歌给党听》,镇政府舞蹈队的舞蹈《我的国》以及各村表演的精彩文艺节目,展示了全镇广大干部、职工、群众健康文明、积极向上的精神风貌。

## 弘扬中华传统美德,培育和践行社会主义核心价值观。

